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ДДЖЖЕЕММППЕЕРР  

#FLUFFY_JUMPER 

 

 

Пожалуйста, перед началом работы полностью прочтите описание!!! 
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ТАБЛИЦА РАЗМЕРОВ 

Размеры A B C D E 

74-80 8 18 15 13 3 

86-92 10 22 20 14,5 3 

98-104 12 23 22 15,5 3 

110-116 15 25 27 17 3 

122-128 17 28 32 18,5 3 

134-140 20 32 37 19 3 

 

РАЗМЕРЫ: (74-80), (86-92), (98-104), (110-

116), (122-128), (134-140) 

 

 

Размеры А, В, С предварительные, 

требуется примерка. 

Далее в описании все расчеты 

приведены для размера 74-80, 

расчеты для остальных размеров указаны 

в скобках. 

 

НЕОБХОДИМАЯ ПРЯЖА 

Пух Норки (350м/50г): 

(74-80) – 150г; 

(86-92) – 150г; 

(98-104) – 200г; 

(110-116) – 200г; 

(122 – 128) – 250г; 

(134 – 140) – 300г. 

Изделие вяжется в 2 нити + доп. нить. 
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Можно использовать любую другую пряжу с таким же метражом. 

НО! Если Вы заменили оригинальную пряжу на любую другую, учтите, что 

внешний вид Вашего изделия может отличаться от представленного в 

описании! 

НЕОБХОДИМЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ 

• Спицы круговые №3.5 на леске 40мм. 

• Спицы круговые №4 на леске 40мм. 

• Спицы круговые №4 на леске 100мм для вязания рукавов. 

• 4 маркера для обозначения регланных линий. 

НЕОБХОДИМЫЕ НАВЫКИ 

• Вязание лицевых петель. 

• Вязание изнаночных петель (при вязании поворотными рядами). 

• Умение читать схемы. 

ЛИЦЕВАЯ ГЛАДЬ 

Лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — изнаночные петли.  

 

Плотность вязания: 21п/34р в 10 см 

Образец для определения плотности вязать на спицах №4. Плотность считать 

после ВТО. 

Пожалуйста, убедитесь, что Ваша плотность совпадает с указанной в 

описании. Добейтесь максимального попадания в указанную плотность. 

Это можно сделать, подобрав другой номер спиц. 

Изделие вяжется сверху вниз от горловины с регланными скосами.  

НАЧАЛО РАБОТЫ 

Кол-во петель при вязании горловины, ложной кеттлевки и ростка указано 

для размера (74-80), для р-ров (86-98), (104-116), (122-140) кол-во петель 

приведено в скобках. 
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Набрать на круговые спицы №3.5 на леске 40мм80 (84, 88,92) петель + 1 

петлю для замыкания в круг.  

 

 Замкнуть вязание в круг, для этого: 

• подвести петли к краям спиц. Обратите внимание, чтобы вязание не было 

перекручено, после соединения исправить это будет нельзя. 

• снять правой спицей первую петлю с левой спицы, не провязывая 

• левой спицей подхватить последнюю набранную петлю и протянуть  

через нее снятую до этого петлю. 

• вернуть первую петлю на место на левую спицу. На спицах должно 

остаться 80 (84, 88, 92) петель. 

Далее вязать по кругу резинкой 2х2 (2 лицевые, 2 изнаночные) 10 рядов. Для 

размеров, начиная с 104-го, провязать 12 рядов резинки. 

КЕТТЛЕВКА 

Видео «Первый ряд кеттлевки» 

Видео «Второй ряд кеттлевки» 

Видео «Третий и пятый ряды кеттлевки» 

Видео «Четвертый ряд кеттлевки» 

Видео «Шестой ряд кеттлевки» 
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ОСНОВНОЕ ПОЛОТНО ИЗДЕЛИЯ 

Перейти на круговые спицы №4. 

Провязать ряд лицевыми, сделав распределение петель на детали изделия 

(перед, спинка, рукава): 

Отметить маркером первую регланную линию. Каждая линия реглана 

состоит из 2х петель. 

Для удобства маркер поместить в центр регланной линии, т. е. слева и 

справа от маркера по петле регланной линии. Отсчитать влево от реглана 

18 (20, 22, 24) петель (спинка), отметить маркером 2 петли реглана, 

отсчитать 12 петель (правый рукав), отметить 2 петли реглана, 

отсчитать 30 (32, 34, 36) петель (перед), отметить 2 петли реглана, сосчитать, 

сколько петель осталось на левый рукав. Их должно быть 12, как и на 

правом. 

РОСТОК 

Для хорошей посадки джемпера вязание реглана начинается с вывязывания 

«ростка», т. е. увеличения высоты спинки частичным вязанием и 

выравниванием количества петель горловины спинки до числа петель, 

задействованных в вязании горловины переда. 

Приступить к вывязыванию «ростка». Он вяжется поворотными рядами. 

Накиды по краям реглана вязать лицевыми скрещенными. 

В изнаночном ряду накиды вязать изнаночными. 

Перейти на круговые спицы №4. 

 

1-й ряд (лиц.): накид, 2п.реглана, накид, 18 (20, 22, 24) петель спинки, накид, 

2п.реглана, накид, 2лиц. Повернуть работу. 

2-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, 29 (31, 33, 35) изн. Повернуть 

работу. 

 

Видео«Провязывания 1-го и 2-го (лицевого и изнаночного) рядов ростка» 

3-й ряд (лиц.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 2лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 20 (22, 24, 26) лиц., накид, 2п. реглана,накид, 2лиц.,петлю 
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с натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 2лиц. 

Повернуть работу. 

4-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя 

инатянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать34 (36, 38, 40) изн.,  до 

петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн. Повернуть 

работу. 

Видео «Провязывания 3-го и 4-го (лицевого и изнаночного) рядов ростка» 

5-й ряд (лиц.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать5лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 22 (24, 26, 28) лиц., накид, 2п.реглана, накид, 5лиц.,  

петлю с натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 

2лиц. Повернуть работу. 

6-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать42 (44, 46, 48) изн.,  до 

петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн. Повернуть 

работу. 

7-й ряд (лиц.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать8лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 24 (26, 28, 30) лиц., накид, 2п.реглана, накид, 8лиц.,  

петлю с натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 

2лиц. Повернуть работу. 

8-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 50 (52, 54, 56) изн. до 

петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн. Повернуть 

работу. 

9-й ряд (лиц.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 11лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 26 (28, 30, 32) лиц., накид, 2п.реглана, накид, 11лиц.,  

петлю с натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 

2лиц. Повернуть работу. 
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10-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать58 (60, 62, 64) изн. до 

петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн. Повернуть 

работу. 

11-й ряд (лиц.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 14лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 28 (30, 32, 34) лиц., накид, 2п.реглана, накид, 14лиц.,  

петлю с натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 

2лиц.,накид, 2п.реглана, накид, 2лиц. Повернуть работу. 

12-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 72(74, 76, 78) изн., до 

петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн.,прибавку 

регланной линии поднять из протяжки (ее тоже провяжем изн. ), 2изн., 

прибавка регланной линии из протяжки 2изн. Повернуть работу. 

Внимание! 13-й и 14-й ряды ростка вяжем только для размеров (86 — 98), 

(104-116) и (122-140) 

13-й ряд (лиц.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 2лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 19лиц., накид, 2п.реглана, накид, 30(32, 34, 36) лиц., 

накид, 2п.реглана, накид, 19лиц., накид, 2п.реглана, накид, 2лиц., петлю с 

натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 2лиц. 

Повернуть работу. 

14-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 90 (92, 94, 96) изн., до 

петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн. Повернуть 

работу. 

Внимание! 15-й и 16-й ряды вяжем только для размеров (104-116) и (122-

140) 

15-й ряд (лиц.)Снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и на себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать  5лиц., накид, 

2п.реглана, накид, 21лиц., накид, 2п.реглана, накид, 32(34, 36, 38) лиц., 

накид, 2п.реглана, накид, 21лиц., накид, 2п.реглана, накид, 5лиц, петлю с 
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натянутой нитью провязать за переднюю стенку, захватив обе нити, 2лиц. 

Повернуть работу. 

16-й ряд (изн.): снять петлю, как изнаночную, нить завести наверх и от себя и 

натянуть так, чтобы образовались 2 полупетли, вязать 102(104, 106, 108) изн.,. 

до петли с натянутой нитью,петлю с натянутой нитью провязать за переднюю 

стенку, захватив обе нити, после этого переснять петлю на левую спицу, 

развернуть вязание на лицевую сторону, развернуть провязанную петлю за 

заднюю стенку, а рабочую нить убрать на изн. сторону, 2изн. Повернуть 

работу. 

Росток готов! 

 

 

Количество рядов ростка для размеров: 

(74-80) – 12 рядов; 

(86-98) – 14 рядов; 

(104-116) – 16 рядов; 

(122-140) – 16 рядов. 
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После того, как будут провязаны ряды ростка (до перехода на круговое 

вязание, до регланных прибавок в лицевом ряду) необходимо посчитать 

петли переда. 

Для размеров: 

(74-80) – 32 петли; 

(86-98) – 36 петель; 

(104-116) – 40 петель; 

(122-140) – 42 петли. 

 

Начиная с 13-го (15-го, 17-го) ряда приступить к вязанию по кругу, для этого 

развернуть работу на лицевую сторону (условное начало кругового ряда), 

первую петлю снять с натянутой нитью ( как при вязании ростка) и вязать 

лицевыми петли левого рукава, спинки, правого рукава, делая прибавки по 

краям регланных линий. 

Довязав до петель переда, сразу приступить к вязанию узора по схеме. Узор 

вяжется только по переду, рукава и спинка вяжутся лицевыми. 

Внимание! Так как количество петель переда четное, а для вязания узора 

требуется нечетное кол-во петель, необходимо при вязании первого ряда 

примерно в центре переда прибавить одну петлю (поднять ее из протяжки). 

УЗОР 
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ОБЩАЯ СХЕМА УЗОРА 

Внимание! Пустая клетка на схеме – лицевая петля. 

 

СХЕМА УЗОРА ДЛЯ РАЗМЕРА (74-80) 

Внимание! Пустая клетка на схеме - лицевая петля. 
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1-й ряд: регланная прибавка, 4 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 

лиц., накид, изн., накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево,1 лиц.,1 

прибавка из протяжки, 1 лиц.,  2 п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 

изн., накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 4 лиц., регланная 

прибавка. 

2-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку,9 лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 9 лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

3-й ряд: регланная прибавка, 4лиц., 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц., 

накид, лиц., изн., лиц., накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

2 п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц., накид, лиц., изн., лиц., накид, 3 лиц., 2 

п. вместе лиц. с наклоном влево,4 лиц., накид, регланная прибавка. 

4-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 10 лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 10 лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

5-й ряд: регланная прибавка, 4 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 

лиц., накид, 2 лиц., изн., 2 лиц., накид, 3 лиц., 3 п. вместе лиц. с наклоном 

вправо, 3 лиц., накид, 2 лиц., изн., 2 лиц., накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с 

наклоном вправо, 4 лиц., регланная прибавка. 

6-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 11лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 11лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

7-й ряд: регланная прибавка, 4 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 

лиц., накид, 3 лиц., изн., 5 лиц. , 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц., 

накид, 3 лиц., изн., 5 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 

2 лиц., регланная прибавка. 

8-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 12лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 12лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

9-й ряд: регланная прибавка, 4 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 

лиц., накид, 4 лиц., изн., 4 лиц. , 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц., 

накид, 4 лиц., изн., 4 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 

4 лиц., регланная прибавка. 

10-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 13лиц., изн., 13 

лиц., изн., 13лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

Начиная с 11-го ряда узор вязать по общей схеме. 

СХЕМА УЗОРА ДЛЯ РАЗМЕРА (86-98) 

Внимание! Пустая клетка на схеме - лицевая петля. 
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1-й ряд: регланная прибавка, 6 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 3 

лиц., накид, изн., накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево,1 лиц.,1 

прибавка из протяжки, 1 лиц.,  2 п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 

изн., накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 6 лиц., регланная 

прибавка. 

2-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 11 лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 11 лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

3-й ряд: регланная прибавка, накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном 

влево, лиц., 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц., накид, лиц., изн., лиц., 

накид, 3 лиц., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 2 п. вместе с 

наклоном вправо, 3 лиц., накид, лиц., изн., лиц., накид, 3 лиц., 2 п. вместе 

лиц. с наклоном влево, лиц., 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 

регланная прибавка. 

4-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 12 лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 12 лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

5-й ряд: регланная прибавка, 2 лиц., накид, 3 лиц., 3 п. вместе лиц. с 

наклоном вправо, 3 лиц., накид, 2 лиц., изн., 2 лиц., накид, 3 лиц., 3 п. вместе 

лиц. с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 2 лиц., изн., 2 лиц., накид, 3 лиц., 3 п. 

вместе лиц. с наклоном вправо, 3 лиц., накид, 2 лиц., регланная прибавка. 

6-й ряд: провязать лицевой петлей регланную прибавку, 13лиц., изн., 13 лиц., 

изн., 13лиц., провязать лицевой петлей регланную прибавку. 

Начиная с 7-го ряда узор вязать по общей схеме. 

 

РАЗМЕР (104-116): вязать по общей схеме, при этом первый и второй ряды 

вязать, начиная со 2-й петли схемы, при вязании первого ряда примерно в 

центре переда прибавить одну петлю (поднять ее из протяжки). 

РАЗМЕР (122-140): вязать по общей схеме, при вязании первого ряда 

примерно в центре переда прибавить одну петлю (поднять ее из протяжки). 
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Продолжить вязать круговыми рядами, в каждом втором ряду делая 

прибавки вдоль регланных линий.  

Внимание! Когда общее количество петель переда будет равно 71, 

необходимо добавить еще по одной полосе узора с двух сторон, т.е. узор 

будет состоять из 5-ти полос. Для этого вязать с 1-й по 14-ю петли схемы, 

затем 43 петли общей схемы, и далее со 2-й по 15-ю петлю схемы. 

Длина регланных линий замеряется спереди без учета рядов горловины и 

кеттлевки, она приблизительно равна табличным значениям, но 

рекомендуется примерка! Длина их будет достаточной, если ширина 

спинки между регланными линиями будет равна сумме мерок – 

полуобхвата груди плюс прибавка на свободное облегание. 

 

 

Провязав джемпер на нужную длину регланной линии (в соответствии с 

таблицей размеров) необходимо отделить рукава и продолжить вязание 

без петель рукавов, для этого: провязать петли переда, затем переснять 

петли рукава (без петель регланных линий) на дополнительные спицы или 

нить, набрать воздушными петлями 4 петли подреза для размеров (74-80), 

(86-92), (98-104), (110-116) или 6 петель подреза для размеров (122-128), (134-

140), далее вязать петли спинки, снова переснять петли рукава (без петель 

регланных линий) на дополнительные спицы или нить, набрать воздушными 

петлями 4 петли подреза для размеров (74-80), (86-92), (98-104), (110-116) или 
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6 петель подреза для размеров (122-128), (134-140), затем работу без петель 

рукавов объединить в круг. 

НАБОР ПЕТЕЛЬ ПОДРЕЗА 

 

 

Продолжить вязание без убавлений до необходимой длины изделия. 

Затем перейти на спицы №3,5 сделать убавление в лицевом ряду, провязав 

все петли лицевыми, при этом провязывать вместе каждую 7-ую и 8-ую 

петли, число петель после убавлений должно быть кратно четырем. 

Далее вязать по кругу резинкой 2х2 (2 лицевые, 2 изнаночные). Высота 

резинки примерно 3см. Полотно закрыть на лицевой стороне работы. 

РУКАВА 

Перенести петли рукава на 

круговые спицы №4 с длиной лески 

100 мм.  

Набрать по 2 петли из линий 

реглана и 4 (6) петель подреза для 

нижней части рукава. 

Провязать петли, набранные из 

регланных линий по 2 вместе. 

Наметить маркером середину 

линии убавлений (в центре петель 

подреза). 

 В каждом 12-м ряду поочередно 

делать убавки с правой и левой 

стороны от маркера,провязывая по 

2 петли вместе до необходимой 

длины рукава (без учета резинки).  
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Перейти на круговые спицы №3,5 сделать убавление, провязав вместе 

каждую 3-ю и 4-ую петли, при этом число петель после убавлений должно 

быть кратно четырем. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ 

Заправить концы нитей на изнаночной стороне работы. Провести ВТО. 

Стирать руками при t 30-35*. Сушить на горизонтальной поверхности вдали 

от отопительных приборов. 

 

ДЖЕМПЕР ГОТОВ! СТАВЬТЕ ПОД СВОИМ ФОТО ХЭШТЕГ 

#FLUFFY_JUMPER И Я С УДОВОЛЬСТВИЕМ РАССКАЖУ О 

ВАС НА СВОЕЙ СТРАНИЧКЕ В ИГ. 
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